[bookmark: _GoBack]Poste vacant Category Manager (Lier, BE)

[bookmark: _Hlk533171657]Où allez-vous travailler ?
Celui qui pense à Blokker, pense tout de suite à nos magasins. Mais derrière une organisation qui a du succès comme Blokker se cache évidemment une maison mère avec toute une gamme de fonctions intéressantes et ambitieuses. Notre maison mère en Belgique (Lier) emploie à peu près 50 personnes. Nous avons une chose en commun : ensemble, nous travaillons à une formule de magasins fantastique. Et notamment le département Category Management joue un rôle actif là-dedans pour veiller à ce que Blokker soit LE magasin pour votre ménage contemporain. Nous sommes en pleine évolution et nous cherchons un Category Manager qui trouve que c’est un défi de contribuer à cette évolution.

Votre fonction
En tant que Category Manager, vous avez un job varié et motivant. Dans la catégorie pour laquelle vous travaillez, vous aspirez à créer un bon assortiment avec l’objectif de réaliser un chiffre d’affaires maximal, de la marge et une vitesse de circulation optimale. 
Pour améliorer l’éventail, vous effectuez des analyses sur les ventes et sur le plan des rayons, mais aussi sur la concurrence et sur le marché. Sur base de vos résultats, des actions d’amélioration concrètes seront formulées.
Pour l’innovation en permanence de votre assortiment, vous travaillez ensemble avec vos collègues Category Managers des Pays-Bas. Après avoir choisi un certain article, vous vous occupez du traitement administratif ultérieur. 
À part de la sélection d’un assortiment régulier, vous vous occupez aussi du marketing de votre offre. En tant que Category Manager, vous faites des propositions pour les promotions avec les mécanismes d’action associés. Vous préparez les présentations optimales pour le magasin et vous êtes en contact régulier avec les collaborateurs dans les magasins.

Vous êtes
• un travailleur en équipe qui peut déterminer des priorités en concertation 
• minutieux et vous vous sentez responsable de la qualité de votre travail 
• flexible et vous aimez travailler dans un cadre dynamique 
• fort en analyse et vous savez vite entrer dans le vif d’un problème 
• une personne qui met le client au centre de vos activités
• proactif et vous réagissez vite sur les circonstances changeantes 
• fort en communication parce que vous entretenez des contacts avec les collègues à l’intérieur et à l’extérieur et avec les autres parties prenantes au sein de l’organisation 
• expert de Microsoft Office, et vous avez des connaissances approfondies d’Excel.

Qu’est-ce que nous vous offrons ?
Blokker Belgique offre une mission ambitieuse de durée déterminée (jusqu’à fin 2019) dans laquelle vous pouvez effectuer des travaux variés. Nous vous offrons un salaire conforme au marché et des conditions de travail intéressantes. La maison mère à Lier est un environnement de travail agréable et collégial. En plus, il y a assez de possibilités pour continuer à vous développer.
Comment poser votre candidature ?
Vous êtes notre nouveau Category Manager et vous cherchez une fonction pleine de défis, de variation, de responsabilité et dans un environnement dynamique ? Alors nous aimerions bien vous inviter à postuler avant le 4 janvier 2019. Vous le faites en envoyant votre motivation et votre cv à V.Blokker.Belgie@blokker.nl à l’attention de Dennis De Vos. 
Si vous voulez savoir plus sur cette fonction ou vous avez d’autres questions, vous pouvez vous adresser à Dennis De Vos, Partenaire Business RH, au numéro 03/288. 22. 00. 
Ah oui, pas d’agences de recrutement... pas d’acquisition !
