Poste vacant Responsable Marketing Communication (Lier, BE)

[bookmark: _Hlk533171657]Où allez-vous travailler ?
Celui qui pense à Blokker, pense tout de suite à nos magasins. Mais derrière une organisation qui a du succès comme Blokker se cache évidemment une maison mère avec toute une gamme de fonctions intéressantes et ambitieuses. Notre maison mère en Belgique (Lier) emploie à peu près 50 personnes. Nous avons une chose en commun : ensemble, nous travaillons à une formule de magasins fantastique. Et notamment le département Marketing joue un rôle actif là-dedans pour veiller à ce que Blokker soit LE magasin pour votre ménage contemporain. Nous sommes en pleine évolution et nous cherchons un responsable Marketing Communication souhaite jouer un rôle crucial au sein de l’équipe Marketing de Blokker Belgique.

Votre fonction
En tant que Responsable Marketing Communication, vous serez au sein de l’équipe marketing en charge de la mise en place et de la mise en œuvre d'une nouvelle stratégie de communication, avec pour objectif de contribuer à l'augmentation du trafic vers nos filiales.

Vous êtes l’élément moteur des nouvelles initiatives au sein de Blokker qui mettent l'accent sur l'expérience, le style de vie et sur l'élargissement de nos groupes cibles traditionnels. Dans cette optique, vous devez vous assurer d'être en phase avec les développements de la maison mère aux Pays-Bas, tout en vous concentrant exclusivement sur le (re)positionnement de Blokker sur le marché belge.

Vous êtes
• Un expert dans le domaine Marketing Communication avec une connaissance approfondie des canaux médiatiques et des exigences spécifiques relatives à la communication de détail.

• Un esprit d’équipe capable de déterminer les priorités en concertation 
• Une excellente capacité d'analyse et une grande aptitude à traiter rapidement le fond du problème.
• Flexible avec le sens du travail bien fait .
• Une personne qui met le client au centre de vos activités
• Fort en communication également en français afin d’entretenir des contacts avec vos collègues en interne ou en externe et avec les autres parties prenantes au sein de l’organisation. 
• Expert Microsoft Office, et vous possédez des connaissances Excel approfondies.

Qu’est-ce que nous vous offrons ?
Blokker Belgique offre une mission ambitieuse de durée déterminée (jusqu’à fin 2019) dans laquelle vous pouvez effectuer des travaux variés. Nous vous offrons un salaire conforme au marché et des conditions de travail intéressantes. La maison mère à Lier est un environnement de travail agréable et collégial. En plus, il y a assez de possibilités pour continuer à vous développer.

Comment poser votre candidature ?
[bookmark: _GoBack]Vous êtes notre nouveau Responsable Marketing Communication et vous cherchez une fonction pleine de défis, de variation, de responsabilité et dans un environnement dynamique ? Alors nous aimerions bien vous inviter à postuler. Vous le faites en envoyant votre motivation et votre cv à V.Blokker.Belgie@blokker.nl à l’attention de Dennis De Vos. 
Si vous voulez savoir plus sur cette fonction ou vous avez d’autres questions, vous pouvez vous adresser à Dennis De Vos, Partenaire Business RH, au numéro 03/288. 22. 00. 

Ah oui, pas d’agences de recrutement... pas d’acquisition !

