HELSEPERSONELLS FAGLIGE ANSVAR FOR ÅNDELIG OMSORG – LOVVERK RUNDSKRIV

MENNESKERETTIGHETSERKLÆRINGEN 
Artikkel 18: Enhver har rett til tanke-, og samvittighets- og religionsfrihet. Denne rett omfatter frihet til å skifte religion eller tro, frihet til enten alene eller sammen med andre, og offentlig eller privat, å gi uttrykk for sin religion eller tro gjennom undervisning, utøvelse, tilbedelse og ritualer (Vedtatt 10.desember, 1948 av 58 medlemsland i FN).
WHO
Verdens Helseorganisasjon sitt perspektiv er at sykepleiere skal dekke både psykiske, fysiske , sosiale og åndelige behov.

Lov om pasient- og brukerrettigheter (pasient- og brukerrettighetsloven) 
· Skal ivareta respekten for den enkelte pasients og brukers liv, integritet og menneskeverd.
· Pasient eller bruker har rett til å medvirke ved gjennomføring av helse- og omsorgstjenester. Tjenestetilbudet skal så langt som mulig utformes i samarbeid med pasient eller bruker. 
· Vektlegges hva brukeren mener, jfr Helse og omsorgstjenesteloven §§ 3-2 første ledd, nr 3-6 og 3-8. 
· Senil demente og pleietrengende som har levd eit aktivt kristent liv, har rett til å utøve sin kristne tro.
[bookmark: _Hlk119339874]Helse og omsorgstjenesteloven § 3-10 
Pasienters og brukeres innflytelse og samarbeid med frivillige organisasjoner. ” sørge for at brukere blir hørt og… etablere samarbeid med frivillige organisasjoner som arbeider med de samme oppgaver som helse- og omsorgstjenesten. (Jfr. rettleiingshefte frå 2009, sjå nettsida kfhelse.no)
Norsk Sykepleierforbund (NSF)  sine yrkesetiske retningslinjer: Sykepleieren ivaretar den enkelte pasients verdighet og integritet, herunder retten til helhetlig sykepleie, retten til å være medbestemmende og retten til ikke å bli krenket…. Sykepleieren understøtter håp, mestring og livsmot hos pasienten. Sykepleieren ivaretar den enkelte pasients behov for helhetlig omsorg. (NSF 2012)
ETISK KODEKS til International Council of Nursing: «Sykepleieren skal i sitt arbeid søke å skape et miljø der mennskerettighetene og enkeltmennskets, familiens og samfunnets verdier, skikker og tro respekteres. (NSF 2012)
Andre yrkesgrupper yrkesetiske retningslinjer?



BOKA ”DRIVKRAFT ” VED DAGFINN HØYBRÅTEN 
• St. Prp.nr 65( 1997-1998) Opptrappingsplanen for psykisk helse 1999-2006. 
• 24 mrd mer til psykisk helsevern i løpet av planperioden. (Styrke forebygging, kommunetilbudet, bedre oppfølging) 
• ”En person med psykiske problemer må ikke bare ses som pasient, men som et helt menneske med kropp, sjel og ånd. Nødvendig hensyn ma tas til menneskets åndelige og kulturelle behov, ikke bare de biologiske og sosiale. Psykiske lidelser berører grunnleggende eksistensielle spørsmål”
Litt forandringer i dette ifølge Marte Yri

LOVVERK OG RUNDSKRIV 
• «For mange vil det for eksempel kunne være av sentral betydning å få mulighet og tilgang til samtaler om eksistensielle spørsmål». (HOD, Rundskriv i 2009 som omhandlet rett til egen tros- og livssynsutøvelse). (Jfr. rettleiingshefte frå 2009, sjå nettsida kfhelse.no)

• «Mennesker skal i en pasientsituasjon kunne få utøve sin tro» vedtatt på Stortinget 27.april, 2018

• Prop.15 S Opptrappingsplanen for rusfeltet (2016–2020) – Frivillige og ideelle spiller en sentral rolle. 

