Commissione Permanente dei Docenti Universitari
Proposta di Mandato

Premesse:
La SIML è una società scientifica, così come enunciato dall’art. 1 dello Statuto. 
Fino dall’atto della sua fondazione la componente universitaria è sempre stata una parte fondamentale nella vita della Società, ed ha sempre svolto un ruolo irrinunciabile nella definizione delle finalità e degli obiettivi, definiti nell’art. 3, e nelle sue attività.
Peraltro, in modo sostanzialmente simmetrico, il rilievo della SIML come Società Scientifica di Medicina del Lavoro in Italia è pienamente riconosciuto dagli universitari, tanto che da sempre una quota importante di docenti, ricercatori ed altro personale di ruolo universitario, ma anche di dottorandi, assegnisti e collaboratori a vario titolo, ha aderito ed aderisce alla SIML ed alle sue sezioni territoriali, e partecipa in modo attivo alle sue attività.
Sulla base di questi presupposti oggettivi, non solo è indubbio che la SIML costituisca un importante luogo di conoscenza, confronto, elaborazione e collaborazione tra la componente universitaria e le altre componenti della Società (quali i Medici Competenti, Medici dei Servizi Pubblici, ecc.), ma può anche rappresentare un’importante opportunità di incontro e confronto all’interno della componente universitaria stessa. Questa opportunità è meritevole di un’adeguata valorizzazione anche tenendo conto del fatto che, in generale, non sono molte le occasioni di incontri allargati tra gli universitari di vario ruolo delle varie sedi d’Italia. Infatti, le occasioni più usuali, quali le riunioni scientifiche, essendo tematiche coinvolgono principalmente gli universitari con interesse specifico sul tema e, per motivi principalmente pratici, tendono ad avere dei tempi piuttosto ristretti. 
Questi presupposti costituiscono indubbiamente una solida motivazione per creazione di una “Commissione dei docenti universitari” nell’ambito della SIML. 
Al fine di assumere un ruolo di maggior respiro e più efficace, si propone che la “Commissione dei docenti universitari” sia inclusiva di tutte le varie componenti, comprendendo non solo le figure universitarie attualmente in ruolo, quali i Professori e Ricercatori, Tecnici ecc., ma aprendosi anche, in modo attivo, ai soci che pur non ancora in ruolo costituiscono però, potenzialmente, il futuro della componente universitaria, quali i dottorandi, assegnisti e collaboratori a vario titolo. 

Vision
La “Commissione dei docenti universitari SIML” si propone di promuovere un processo di miglioramento continuo ed armonico della Medicina del Lavoro universitaria italiana, tanto più necessario in tempi complessi e di veloci cambiamenti come quello che stiamo vivendo, e con una ricaduta più generale anche sulla branca specialistica medica. 

Mission
Costituire una sede di incontro, confronto e scambio reciproco di conoscenze ed esperienze in ambito di ricerca, di didattica e pratico operative tra le figure universitarie Italiane che tenga conto e consideri tutti i ruoli, per promuovere, attraverso iniziative sinergiche e con un coinvolgimento attivo il più ampio possibile di tutte le sedi, un avanzamento armonico della disciplina. 

Modalità
Le modalità per il perseguimento degli obiettivi, da proporre al CD per l’approvazione, potranno essere ulteriormente definiti e condivisi nel corso di prossime riunioni della Commissione dei docenti universitari SIML, ma si ritiene di proporre fino da ora, quali strumenti per il perseguimento degli obiettivi, la organizzazione di:

- incontri regolari nel corso dei Congressi nazionali annuali, che diano-la opportunità di una conoscenza e di interazione anche con/tra i colleghi più giovani e la possibilità di uno scambio relativo agli sviluppi ed alle problematiche più recenti e ad eventuali iniziative formativo-didattiche ed altre attività promosse nelle varie sedi; 
- è però da osservare che, in ragione dei programmi dei Congressi Nazionali, già molto pieni di eventi, questi incontri difficilmente potrebbero avere un buon respiro, necessario almeno all’inizio dell’attività, e si ritiene necessaria perciò la organizzazione di ulteriori eventi periodici nei quali possano essere presentate le tematiche di ricerca di maggiore interesse sviluppate/in corso di sviluppo nelle varie sedi, le eventuali iniziative didattiche ed altre iniziative ritenute di interesse comune; la partecipazione attiva a questi eventi da parte degli universitari ma anche dei dottorandi, assegnisti ed altre figure provenienti dalle sedi distribuite su tutto il territorio in modo da poter essere il più possibile rappresentativo della realtà universitarie della Medicina del lavoro universitaria nazionale complessiva, ha tra l’altro lo scopo di stimolare possibili sinergie che favoriscano il coinvolgimento attivo anche delle sedi e/o dei gruppi di lavoro più piccoli.
- eventuali ulteriori iniziative ritenute di interesse.

La Commissione opererà in accordo con le indicazioni operative del CD, e nell’ambito di un confronto continuativo con le altre Commissioni, anche al fine di perseguire le finalità e gli scopi previsti dall’art. 3 dello Statuto della SIML. 
Sebbene non esista sostanziale sovrapposizione tra gli obiettivi della “Commissione dei docenti universitari” della SIML e quelli del Collegio dei Professori Ordinari di Medicina del Lavoro e del Comitato Scientifico, la definizione, proposizione e sviluppo delle attività avverranno in modo coerente e sinergico, anche attraverso confronti regolari. 
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