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Alla Presidente SIML
Professoressa Giovanna Spatari
e all’Ufficio di Presidenza SIML







OGGETTO: PROPOSTA DI MANDATO COMMISSIONE PERMANENTE MEDICI DELLA SANITA’ 


Il settore sanitario è storicamente di grande interesse per i medici del lavoro italiani e per la Società Italiana di Medicina del Lavoro, che li rappresenta. Difatti numerosi sono i soci SIML che operano in qualità di medici competenti in questo settore lavorativo.
Nel 2007 l’Associazione di Medicina Preventiva dei Lavoratori della Sanità, fondata nel 1991, è confluita all’interno della allora SIMLII divenendo Sezione Tematica. Numerose sono state negli anni le iniziative congressuali e la produzione documentale sulle tematiche preventive inerenti i lavoratori del settore sanitario, che presentano evidenti peculiarità rispetto agli altri settori lavorativi.
Nel frattempo altri Enti hanno lavorato sul tema della prevenzione in ambito sanitario, ricordiamo ad esempio lo studio del 2015 CERGAS Bocconi nonché numerose Linee d’Indirizzo deliberate da diverse Regioni italiane su proposta di Coordinamenti Regionali di Medici Competenti delle Aziende Sanitarie.
La costituenda Commissione Permanente dei Medici della Sanità ha lo scopo di indirizzare e omogeneizzare il più possibile, favorendo il confronto fra i professionisti e implementando la ricerca di soluzioni innovative,  le attività dei medici del lavoro SIML che operano nel settore sanità sia all’interno di strutture pubbliche che private e inquadrati con le diverse tipologie contrattuali (medici universitari, ospedalieri, convenzionati, liberi professionisti). 

Essa opererà in accordo con le indicazioni operative del Consiglio Direttivo e condividerà le proprie elaborazioni con tutte le altre articolazioni societarie, secondo gli specifici ambiti di interesse.
Dato il sovrapporsi di numerose tematiche di interesse comune, la costituenda Commissione opererà in stretta collaborazione con la Commissione sull’attività professionale dei medici competenti. 
Vista l’importanza della pubblicazione di Linee Guida secondo le indicazioni del Sistema Nazionale Linee Guida istituito presso l’ISS, si ritiene opportuno garantire la sinergia di intenti e di lavoro con la Commissione Linee Guida.
La Commissione potrà inoltre avvalersi della collaborazione temporanea -  in considerazione dell’esperienza e della competenza specifica - di altri Soci, come anche di esperti di altre associazioni o altre discipline, individuati in accordo con il Consiglio Direttivo.

La Commissione si prefigge i seguenti compiti principali:

 1) Predisposizione di una rete di medici competenti che operano nel settore sanità, che raccolgano e rielaborino i dati derivati dall’attività di sorveglianza sanitaria, secondo il Protocollo d’intesa sottoscritto da SIML e Ministero della Salute, che identifica nella creazione di reti di Medici del Lavoro uno degli strumenti fondamentali per orientare le politiche di prevenzione negli ambienti di lavoro e di vita. Tale attività sarà svolta in stretta sinergia con la Presidenza ed il Consiglio Direttivo Nazionale SIML.
[bookmark: _GoBack] 2) Individuazione di temi specifici del settore sanitario  da suggerire alla Commissione Linee Guida o al Consiglio Direttivo da sviluppare mediante la redazione di strumenti di orientamento dedicati all’attività professionale, quali linee guida e/o documenti di consenso su protocolli sanitari, idoneità, misure preventive. Si potrà richiedere di volta in volta la partecipazione di ulteriori esperti del settore di interesse, anche attraverso la collaborazione con i Gruppi di Coordinamento Regionali dei Medici Competenti delle Aziende Sanitarie.
3) Organizzazione di attività di sostegno scientifico e formativo dedicate ai medici del lavoro ed ai medici competenti che operano nel settore sanità, quali eventi nazionali e locali, organizzati con il sostegno di SIML Nazionale e delle Sezioni Territoriali. 
4) Definizione delle modalità di collaborazione con i Servizi di prevenzione e protezione delle aziende sanitarie per l’attuazione dei percorsi di valutazione e gestione del rischio in coerenza con quanto richiesto dall’articolo 30 del DL 81/208 e per la produzione di documenti di riferimento per un “Sistema di Gestione della Salute e Sicurezza sul Lavoro per le Aziende sanitarie”



In relazione a quanto sopra riportato si prevedono i seguenti obiettivi di mandato per il 2019:
-Organizzare all’interno della prossima Convention dei Medici Competenti un gruppo di lavoro che discuterà le Linee Guida SIML sulla Tubercolosi e che riporterà le conclusioni al Coordinatore delle linee guida stesse , ancora in fase di elaborazione. Il gruppo di lavoro potrà assumere il ruolo di “stakeholder interno”
-Effettuare una prima riunione della Commissione a giugno p.v. a Pisa a margine della Convention Nazionale dei Medici Competenti, in cui si delineeranno argomenti di interesse da sottoporre al Consiglio Direttivo. 
-Iniziare l’attività dei gruppi di lavoro che si occuperanno della costituzione delle reti di medici competenti e della partecipazione alla stesura delle linee guida entro fine 2019.
-Organizzare una sessione congressuale al Congresso Nazionale SIML in sinergia con la Commissione sull’ attività professionale dei medici competenti e partecipare attivamente alle sessioni parallele con comunicazioni relative all’attività professionale dei medici del lavoro che operano nel settore sanitario
-Organizzare una seconda riunione della Commissione in occasione del Congresso Nazionale.

In fase di prima costituzione, si propone che la Commissione Permanente dei Medici della Sanità sia composta dai seguenti Soci:
-Dott.ssa Paola Del Bufalo
-Dott. Maurizio Coggiola
-Dott. Mario Giorgianni
-Dott. Giovanni Guglielmi
-Dott. Antonello Serra
-Dott.ssa Silvia Simonini – Coordinatrice
-Dott.ssa Antonella Spigo


image1.png




