Panevėžio jaunimo organizacijų sąjungos „Apskritasis stalas“ Asamblėjai
Motyvacinis laiškas

Mieli jaunimo organizacijų atstovai, kolegos, bendražygiai,
Esu Domantas Katelė. Gimiau ir užaugau Panevėžy ir nepaisant to, kad jau kelis metus gyvenu Vilniuje, Panevėžys užima mano svajonių miesto statusą. Vis dar visiems išdidžiai sakau, kad esu kilęs iš Panevėžio. Kai kuriuos savo būdo bruožus apibūdinu panevėžietiškumu.
Panevėžyje augau Rožyno rajone, tačiau daug laiko praleisdavau centre. Dalyvaudavau visuose eglutės įžiebimuose ir miesto šventėse. Vaikščiojau po Senvagę, Alaus taką, su automobiliu nemažai laiko praleisdavau prie Babilono plovyklos, o prieš tai, kai dar buvo leidžiama – prie geležinkelio.
Savo alma matter vadinu du dalykus Panevėžio 5-ąją gimnaziją ir Lietuvos liberalų jaunimą. Bet mane augino daugybė skirtingų patirčių – mokymasis Kazimiero Paltaroko gimnazijoje, veikla Panevėžio jaunimo organizacijų sąjungoje, lakstymas po Rožyno namų kiemus ar pas kaimyną augančių obuoliukų skynimą, nes jie tiesiog skanesni.
Esu įsitikinęs, kad šiandien esu pasiruošęs atiduoti duoklę Panevėžiui. Nepaisant to, kad vis dar studijuoju Vilniaus universiteto tarptautinių santykių ir politikos mokslų institute ir daug laiko praleidžiu Vilniuje, esu tikras, kad galiu prisidėti prie jaunimo gerovės kūrimo Panevėžyje.
Antrus metus esu Lietuvos jaunimo organizacijų tarybos valdybos narys, metus veikiau Lietuvos liberalaus jaunimo valdyboje, paskutiniu metu esu stipriai susikoncentravęs į politinę veiklą – rinkiminiu laikotarpiu padėjau Lietuvos Respublikos liberalų sąjūdžiui ir dabartinei Seimo pirmininkei Viktorijai Čmilytei-Nielsen. Iškart po rinkimų tapau Pirmininkės visuomeniniu konsultantu. Mano veiklos sritis – jaunimas ir jaunimo politikos klausimai.
Mieli bičiuliai, Panevėžys taps puikiu miestu tada, kai mes visi suprasime, kad kiekvienas jį kuriame. Esu pasiruošęs kurti miestą, kuris taps mielu ir draugišku kiekvienam. Darysiu viską, kad kiekvienas Jūsų išvykęs studijuoti į kitus miestus ar pasirinkę užsienį, su nostalgija prisimintumėte savo geriausius laikus Panevėžyje, o pasisėmę patirties ir žinių, matytumėte Panevėžį kaip savo svajonių miestą ir grįžtumėte kurti jį.
