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POLITICA DE SEGURANÇA DO TRABALHO
A Fox Engenharia e Consultoria Ltda., tem como suas prioridades o desenvolvimento sustentável da sociedade, e de suas atividades com máxima segurança para seus colaboradores e terceiros, bem como o respeito ao meio ambiente. Assim, considera uma prioridade a presente política. 
( A Segurança do Trabalho é tratada em suas atividades como prioridade, é parte integrante do processo de Planejamento, Organização, Controle e Execução de todas as tarefas operacionais, com a participação consciente de seus funcionários, visando a prevenção de Acidentes de Trânsito, Trabalho e Doenças Ocupacionais; 
( Propor e desenvolver ações de Segurança do Trabalho que assegurem o cumprimento da legislação e normas trabalhistas; 
( Buscar melhoria continua de seu desempenho estabelecendo e revisando seus objetivos e metas com base na avaliação periódica de seus Clientes, dos aspectos ambientais e dos requisitos de Saúde e Segurança, desenvolvendo internamente ações de segurança, estimulando os colaboradores e contratados a executarem as suas atividades disciplinadamente, com respeito ao meio ambiente e a segurança do trabalhador e de terceiros, de forma a prevenir possíveis impactos. 
( Trabalhar de forma preventiva na proteção do ser humano e do meio ambiente, identificando os riscos associados às operações e tomando ações preventivas, avaliando previamente os impactos ambientais e de segurança decorrentes de novas atividades ou serviços.
Brasília/DF, 16 de fevereiro de 2018.
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