Eksempel på taushetserklæring for styremedlemmer i ”Bedriften AS”

Det presiseres at dette dokumentet er av generell art, og at teksten må tilpasses den enkeltes virksomhet. 

Undertegnede, som har styreverv i Bedriften AS (under kalt bedriften), forplikter meg til ikke å bruke, vise, utlevere eller på annen måte tilgjengeliggjøre overfor uvedkommende drifts- eller forretningsforhold og personopplysninger som jeg skriftlig, muntlig, elektronisk eller på annen måte får kjennskap til i mitt virke. Taushetsplikten gjelder også overfor ansatte i bedriften som ikke har behov for vedkommende informasjon i sitt arbeid. 

Taushetsplikten gjelder også informasjon om oppdragsgivere og forretningsforbindelser og andre forhold jeg blir kjent med i mitt virke som styremedlem i bedriften.

Om jeg fratrer som styremedlem, plikter jeg å tilbakelevere til daglig leder eller tilintetgjøre alt fortrolig materiale (så vel fysisk som elektronisk) som jeg måtte være i besittelse av, og som jeg har mottatt i egenskap av styremedlem. 

Jeg godtar denne taushetsplikten både i styrevervperioden og etter eventuell fratreden.

Som styremedlem påtar jeg meg å ikke delta i behandlingen eller avgjørelse av spørsmål som har særlig betydning for meg eller for mine nærstående. 

Brudd på denne taushetserklæringen vil kunne være straffbart blant annet etter straffeloven 

og markedsføringsloven. Videre vil overtredelse kunne innebære erstatningsansvar etter aksjeloven.

Denne erklæringen er utferdiget i to eksemplarer, hvorav bedriften og undertegnede beholder hvert sitt. Den sist daterte underskrevne taushetserklæringen gjelder. Eventuelle tidligere underskrevne taushetserklæringer utgår.

Sted og dato: 


Foretakets sign.





Styremedlemmets sign.

