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Objet : Candidature spontanée pour un poste d’Aide agricole.
[bookmark: _GoBack]


Madame, Monsieur,


Je vous sollicite pour vous proposer ma candidature pour le poste d’aide agricole.

Robuste et motivé pour le travail en extérieur, je n’hésite pas à donner de ma personne pour faire avancer le travail. Je suis endurant et dynamique et en très bonne condition physique. Je m’adapte fort bien aux conditions du terrain et du climat ainsi qu’aux multiples situations nouvelles. J’aime la nature et les animaux.
Ma convivialité me permet d’intégrer facilement à une équipe. Je suis cordial, sérieux, rigoureux et consciencieux dans mon travail.

Ma résistance physique, ma polyvalence, mon amour pour le travail en équipe, mon organisation et mon adaptation facile sont mes principales qualités et ma réelle motivation pour l’intégration dans votre exploitation agricole.

Pour cette période, je suis disponible et j’aimerais rejoindre votre exploitation en vous proposant mes services pour toutes les tâches que vous souhaiteriez me confier. Faire partie d’une équipe dynamique et travailler dans une exploitation réputée pour son sérieux telle que la vôtre me semble une excellente aubaine pour approfondir mes connaissances dans le domaine agricole.

Une éventuelle rencontre dans le cadre d’un entretien me permettrait d’exposer encore plus de détails de mes motivations et de pouvoir vous convaincre de mes réelles compétences dans ce domaine.

Recevez, Madame, Monsieur, mes salutations les plus distinguées.



Votre signature


