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Objet : Candidature spontanée pour un poste de carreleur.


Madame, Monsieur,
[bookmark: _GoBack]

Désirant intégrer une équipe telle que le vôtre, je vous propose ma candidature au poste de Carreleur. Diplômé d'un BEP bâtiment et d'un CAP Carreleur, j'ai exercé, ou cours de ces cinq dernières années, le métier de carreleur sur de nombreux chantiers de rénovation d'immeubles ainsi que de maisons. J'ai acquis lors de cette période toutes les qualités et compétences nécessaires à cet emploi, mais également de nouvelles méthodes de travail autres que celles qui sont apprises en cours. J'ai ainsi appris à travailler sur tous types de matériaux et également à carreler les sols ainsi que les murs.

Rigoureux, appliqué et toujours ponctuel, mes compétences et qualités humaines m'ont souvent apporté les compliments de mes supérieurs et mes collègues de travail. Je désire maintenant mettre mon savoir-faire à votre disposition et ainsi continuer à progresser dans ce métier qui a toujours été une passion pour moi.

Certain qu'une future collaboration pourra vous apporter entière satisfaction, je vous propose que nous nous rencontrions afin que je puisse vous présenter en détail mon parcours professionnel ainsi que mes motivations.

Dans l'attente d'un contact téléphonique, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes salutations distinguées.

Votre signature

