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Objet : Candidature spontanée pour un poste de chauffagiste.


Madame, Monsieur,


Titulaire d'un Bac professionnel technicien en installation des systèmes énergétiques et climatiques (ou autres, préciser), j'ai durant mon cursus scolaire pu acquérir des compétences théoriques et pratiques aussi bien dans le chaud que dans le froid. Cette formation a été complétée par une expérience professionnelle au sein de la société (préciser le nom) en CDD, aujourd'hui, le poste que vous proposez de chauffagiste me permettrait de mettre en pratique ses compétences et de rentrer dans la vie active.

Mes capacités me permettent d'exécuter toutes les tâches qui incombent à ce métier, comme la lecture de plans afin d'effectuer l'installation de systèmes de chauffage, de climatisation et de ventilation, en raccordant les divers appareils à des réseaux transportant l'énergie, je maîtrise parfaitement la soudure des tuyaux en cuivre. Je suis également à mettre tout type de système en marche et à effectuer les réglages. La maintenance et le dépannage peuvent faire partie de mes attributions.

Sens de l'observation et de l'organisation, précision, sérieux sont des adjectifs qui me qualifient, tout comme mes excellentes relations humaines et de communication, lors des contacts avec vos clients, que ce soit des particuliers, des entreprises ou des collectivités.

Désireux de vous prouver ma motivation, je suis à votre entière disposition pour vous rencontrer. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame ou Monsieur, mes respectueuses salutations.
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