Prénom NOM
Votre adresse complète
Téléphone 
Email 



Prénom NOM du destinataire
				Adresse complète

	

Lieu, date



Objet : Candidature spontanée pour un poste d’ouvrier du bâtiment.


Madame, Monsieur,


Ayant récemment obtenu mon diplôme de Bac Pro Travaux Publics, je suis maintenant à la recherche d'un poste qui me permettrait de rentrer dans la vie active et de mettre en pratique mes connaissances acquises. Je me permets donc de vous contacter afin de vous proposer ma candidature.

[bookmark: _GoBack]Ma formation, ainsi que les différents stages passés auprès de grandes sociétés comme XXXX et XXXX m’ont permis de m’habituer avec les différents domaines du métier. Grâce à mes compétences, je pourrais être un atout de votre organisation. En effet au cours de mes précédentes expériences professionnelles, je suis intervenu sur différents chantiers de construction et de rénovation. Ainsi j’ai pu travailler sur les différentes étapes des chantiers : déblayages et remblayage des zones de construction, confection du béton et autres revêtements, mis en place de bandes bitumées, de bardeaux et des éléments de couverture. Notez également que je maîtrise l’utilisation d'engins de manutention non motorisés.

Sérieux, motivé et ponctuel, je serai heureux de pouvoir apporter mes compétences à votre entreprise et participer à la réalisation de chantiers. Pour compléter mon dossier de candidature, je vous prie de trouver en annexe mon Curriculum Vitae me concernant ainsi que discernant mon parcours professionnel.

Je suis à votre entière disposition pour une éventuelle rencontre à laquelle je vous exposerai mes motivations.

Dans l’attente d’une suite favorable de votre part, veuillez agréer l’expression de mes sentiments distingués.

Votre signature


