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Objet : Candidature spontanée pour un poste d’attaché de presse.


Madame, Monsieur,


J'ai l'honneur de vous proposer ma candidature pour le poste d'attaché de presse.

Titulaire d'une Licence en information et communication, je suis en mesure d'apporter par mes compétences professionnelles dans l'organisation de conférences de presse, de rédaction de communiqués ou la mise en forme de dossiers destinés aux journalistes, une image de votre entreprise, qui diffusée par les médias, touchera un très large public. De plus mes expériences professionnelles à une fonction identique pour le compte de diverses personnalités et sociétés, m'ont permis de me constituer un répertoire de connaissances parmi les journalistes des divers médias, que je m'évertue à développer et à entretenir.

Excellentes qualités humaines et de communication, grandes capacités rédactionnelles, diplomatie, créativités, ingéniosité et témérité me caractérisent, ainsi que ma disponibilité et ma courtoisie.

Consciente que ces quelques mots ne peuvent entièrement vous convaincre, je me tiens à votre entière disposition pour vous rencontrer. Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame ou Monsieur (selon le titre), ma considération la plus sincère.
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