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Objet : Candidature spontanée pour un poste de contrôleur de gestion.


Madame, Monsieur,


Mon cursus universitaire (ou autres, préciser) ainsi que mon expérience professionnelle au sein de la société (préciser le nom) m'ont permis d'acquérir les compétences professionnelles nécessaires à l'occupation du poste de contrôleur de gestion, c'est pourquoi, j'ai l'honneur de vous présenter ma candidature en réponse à votre annonce parue sur le site (préciser).

En effet, parfaitement à l'aise dans l'exploitation d'éléments chiffrés, je suis en mesure de planifier les moyens financiers, techniques et humains dans la réalisation de vos objectifs, mais également d'établir grâce à ma maîtrise de l'outil informatique des tableaux de bord indispensable pour surveiller l'évolution de l'activité de votre entreprise. Mes capacités d'analyse me permettent de comparer les écarts entre les prévisions et les résultats, et si nécessaire vous proposer des actions correctives. Ma maîtrise de l'anglais est, j'en suis certain un atout que vous apprécierez.

Organisé, rigoureux, diplomatie, impartialité et objectifs sont des adjectifs qui me définissent et que je désire également mettre à votre disposition dans l'accomplissement de mes tâches de contrôleur de gestion, poste, qui me permettrait d'évoluer dans ma carrière professionnelle.

Vous remerciant par avance de l'intérêt porté à ma candidature, je me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire. Dans cette attente, veuillez agréer, Madame ou Monsieur (selon le titre), ma considération la plus sincère.
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