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[bookmark: _GoBack]Objet : Candidature spontanée pour un poste de courtier en assurance.


Madame, Monsieur,


Étant diplômé récemment pour des études d'assurance, mon projet professionnel s'oriente nettement vers le courtage en assurance. C'est pourquoi votre annonce a attiré mon attention. Exclusivement intéressé par des produits d'assurance, je sais d'ores et déjà informer et conseiller une clientèle, préparez les montages administratifs des dossiers d'assurance et négocier des conditions de garantie.

Commercial dans l'âme et fort d'une solide expérience en tant que vendeur, je sais argumenter et convaincre une clientèle. Ayant le sens du contact et sachant être à l'écoute des autres, je sais répondre au mieux aux besoins spécifiques d'une clientèle, qu'elle soit de particuliers ou d'entreprise.

Une excellente maîtrise de l'anglais ainsi que de l'espagnol (et des notions en japonais également) me permettent également de traiter avec dynamisme avec des interlocuteurs étrangers.

Respectueux et consciencieux, je saurai travailler avec zèle et respecter scrupuleusement le règlement de votre entreprise.

Dans l'attente de vous lire pour un prochain rendez-vous, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes respectueuses salutations.
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