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Objet : Candidature spontanée pour un poste d’informaticien.


Madame, Monsieur,


C'est avec un vif intérêt, que je vous propose ma candidature pour le poste d’informaticien.

Mon parcours universitaire, je suis titulaire du (préciser le dernier diplôme), ainsi que les différents postes occupés, me permet de dire que je suis tout à fait apte à occuper la fonction que vous proposez. En effet, j'ai pu y acquérir et développer des compétences techniques, notamment concernant le langage C, SQL Server, réseaux de terrain, temps réel et la suite Office. En respectant les normes et les standards en vigueur, je suis en mesure de développer des applications informatiques en fonction des demandes de vos clients, d'en effectuer le codage et l'analyse fonctionnelle, de rédiger la documentation, de les installer et de former les utilisateurs. Ma parfaite maîtrise de l'anglais me permet de me tenir informé des évolutions techniques et donc de porter une veille constante.

Autonome, je m'intègre rapidement à une équipe et je suis convaincu, que vous apprécierez mon organisation, mon sérieux et ma motivation. De plus mon sens du relationnel et de la communication, étant très développé, je saurai me faire apprécier de vos clients.

Dans l'attente de vous rencontrer, selon vos disponibilités, afin de vous prouver ma motivation et ma détermination, je vous prie d'agréer, Madame ou Monsieur (selon le titre), mes sincères salutations.
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