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Objet : Candidature spontanée pour un poste de préparatrice en pharmacie.


Madame, Monsieur,

Je me permets de vous faire parvenir mon dossier de candidature pour le poste de préparatrice en pharmacie au sein de votre établissement. En effet, en vue de préparer le brevet professionnel préparateur en pharmacie, je suis à la recherche d’un emploi pour que je puisse préparer ma carrière dans de bonnes conditions.

Ma formation, ainsi que les différents stages que j’ai effectués auprès des enseignes comme XXXX et XXXX m’ont permis de m’habituer aux différentes facettes du métier. Grâce à mes acquis, je pourrais être un atout majeur de votre organisation. La possibilité d’intégrer votre société, qui est leader dans son domaine, sera une belle opportunité de carrière pour moi. Ainsi, ayant un bon sens relationnel, disponible et volontaire, je possède toutes les qualités nécessaires pour devenir une préparatrice en pharmacie. Vous trouverez ci-joint mon curriculum vitae pour de plus amples informations.

Je serai toute à votre disposition pour une éventuelle rencontre à laquelle je vous exposerai davantage mes motivations.

Dans l’attente d’une suite favorable de votre part, veuillez agréer l’expression de mes sentiments les plus distingués.
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