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Objet : Candidature spontanée pour un poste d’aide-soignante.


Madame, Monsieur,

Forte de cinq années d’expérience en tant qu’aide-soignante au sein du centre hospitalier de XXX, je me permets de vous soumettre ma candidature pour un poste similaire au sein de votre clinique.
Mon diplôme d’Etat d’aide-soignante obtenu, j’ai intégré rapidement l’établissement dans lequel j’évolue encore actuellement. Ce travail m’a permis de mettre en pratique mes acquis et développer une réactivité efficace face à différentes situations.

Souhaitant continuer à exercer mon métier, rejoindre votre équipe sera pour moi une réelle opportunité. Le professionnalisme de votre clinique avait été loué il y a quelques mois par le magazine de santé XXX. Je pourrai ainsi contribuer au bien-être de vos patients et veiller à leur confort. Je suis apte à prendre les décisions relatives aux tâches qui me sont attribuées. J’établis facilement le contact avec les autres et je sais garder mon sang-froid en toutes occasions. Je suis dynamique, rigoureuse, et habituée au rythme de travail soutenu d’un hôpital.

Le travail d’équipe est très important dans notre domaine et je pourrai intégrer rapidement votre structure. Ayant connaissance du mobilier médical moderne dont vient de se doter votre structure, je me suis documentée sur le sujet, afin d’être opérationnelle rapidement.

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je pourrai vous convaincre de ma réelle volonté lors d’un entretien à votre convenance.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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