Prénom NOM
Votre adresse complète
Téléphone 
Email 



Prénom NOM du destinataire
				Adresse complète

	

Lieu, date



Objet : Candidature spontanée pour un poste de brancardier.


Madame, Monsieur,

Actuellement en seconde année de médecine je recherche un emploi afin de pouvoir subvenir financièrement à mes besoins, et par conséquent pouvoir poursuivre ma formation.

L'emploi de brancardier que votre établissement propose est une vraie chance pour moi. En effet, ce rôle me permet de rester dans la filière que j'ai choisie, la médecine. De plus, j'ai remarqué que vous assuriez une formation spécifique, ce qui me pourrait me permettre de compléter mes connaissances, mais également d'apporter mes connaissances déjà acquises dans mon emploi. À côté de mes études, j'ai eu l'occasion de travailler durant les vacances scolaires. 

Des emplois comme vendeur pour une grande enseigne de téléphonie mobile m'ont permis de me familiariser avec le contact humain, aider les personnes en leur apportant une information ou un produit qu'elles recherchent. Cet emploi m'a encouragé dans ma vocation, autant par envie d'être aux côtés de personnes que par besoin d'aider, mais apporter une aide médicale, guérir et soigner les personnes. Il est remarquable que mes expériences n'aient duré qu'un mois en général, cependant je suis prêt à m'engager dans un contrat à durée indéterminée, car l'offre d'emploi que vous proposez est pour moi une vraie chance.

[bookmark: _GoBack]Je me tiens bien entendu à votre disposition pour toutes informations complémentaires.

En l'attente d'une réponse, je vous prie, Madame, Monsieur, d'agréer mes sincères salutations.

Votre signature


