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[bookmark: _GoBack]Objet : Candidature spontanée pour un poste d’assistante maternelle.


Madame, Monsieur,

Désireuse de travailler avec les enfants depuis mon plus jeune âge, je me permets de vous soumettre ma candidature pour le poste d’assistante maternelle au sein de votre crèche.

Ayant terminé la formation me permettant de travailler en tant qu’assistante maternelle, je désire actuellement mettre en pratique mes acquis. Sur les conseils avisés du centre d’orientation professionnelle de la ville de XXX, je me tourne vers votre organisation afin de débuter dans la vie active. N’ayant pas les conditions idéales pour accueillir des enfants à mon domicile, je préfère intégrer une crèche qui dispose des moyens nécessaires pour le bien-être des enfants. 

Au sein de cette structure, je pourrai mettre en pratique mes connaissances et mes expériences passées en tant que stagiaire pour me consacrer totalement aux enfants. Prendre soin des enfants est une vocation pour moi et je pourrai contribuer à leur épanouissement lors de leur séjour en crèche. Ayant des notions en pédagogie, je participerai activement à leur évolution et les aider dans leur phase d’éveil. Sous ma responsabilité, ils pourront évoluer et devenir autonomes en toute sécurité.

Restant à votre disposition pour un entretien afin de discuter des différents points de mon curriculum vitae ci-joint.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Votre signature

