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[bookmark: _GoBack]Objet : Candidature spontanée pour un poste de technicien logistique.


Madame, Monsieur,

Suite à un article concernant l’extension imminente de vos activités, je suppose que vous prévoyez prochainement à un recrutement de personnel. Je me permets de vous soumettre mon dossier pour postuler à un emploi correspondant à mon profil.

Suite à mes études, j’ai obtenu un diplôme en DUT Gestion logistique et transport. J’ai ensuite travaillé dans l’entreprise XXX où j’évolue encore actuellement. Cela fait une dizaine d’années que j’ai intégré cette société où j’ai commencé en tant que cariste approvisionneur. Ma volonté et mon dynamisme m’ont permis de gravir petit à petit les échelons et j’occupe actuellement le poste de technicien logistique. Cette expérience m’a permis d’approfondir mon savoir-faire et mes connaissances liées au métier de la logistique.

Dynamique et volontaire, je peux m’adapter facilement à un nouvel environnement de travail. Ayant le sens de la rigueur, mes supérieurs hiérarchiques ont été plus que satisfaits de mon implication dans mon travail. De nature sociable, je peux intégrer rapidement une nouvelle équipe et contribuer à l’atteinte des objectifs qui nous seront fixés.

Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Votre signature

