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Objet : Candidature spontanée pour un poste de chauffeur-livreur.


Madame, Monsieur,

[bookmark: _GoBack]Je me présente à votre société en la qualité de chauffeur / livreur expérimenté. Il me semble que les qualités requises pour ce travail sont le dynamisme, la motivation, le contact facile avec la clientèle, la rapidité, la patience (en cas d'embouteillages notamment), la ponctualité, la serviabilité et le sourire chaleureux.

En toute modestie, je dispose de ces qualités. En effet, j'ai travaillé pour la société Livraison & Co pendant douze ans. Au cours de cette expérience j'ai assuré la livraison de plusieurs milliers de colis (de tous types de marchandises) au volant de véhicules légers tel que les camionnettes, scooters ou autres types de voitures. Mon objectif a toujours été de livrer les marchandises dans les temps impartis et d'optimiser au mieux son temps de travail. Pour ce faire j'ai longuement étudié le secteur géographique des livraisons afin de trouver les chemins les plus courts ou les plus rapides pour arriver à destination.

Je serai également apte à prendre toutes les responsabilités que votre société requiert et à m'y adapter, et cela grâce à ma facilité d'adaptation. J'espère avoir prochainement l'occasion de vous convaincre de l'intérêt de ma candidature au cours d'un prochain entretien dans lequel nous discuterons des conditions de travail.

Dans cette attente, je vous prie d'agréer, monsieur, madame, l'expression de mes sentiments les plus distingués.

Votre signature

