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Objet : Candidature spontanée pour un poste de magasinier.


Madame, Monsieur,

Je me permets de vous soumettre ma candidature au poste de magasinier, afin d’être rattaché à votre filiale située à XXX.

Dernièrement diplômé en logistique après une formation de deux ans, je souhaite intégrer une société de grande envergure afin de débuter ma carrière professionnelle. Mon choix s’est directement tourné vers votre compagnie, dont le système de management efficace m’a été largement loué par le centre d’orientation professionnelle de XXX.

J’ai déjà effectué différents stages au sein de sociétés de grande distribution comme XXX, où j’ai pu démontrer ma volonté de travailler. Cette première imprégnation dans le monde du travail m’a permis de prendre connaissance des modalités spécifiques et physiques se rapportant au poste de magasinier. De nature, organisé et ponctuel, je peux être opérationnel dans les plus brefs délais. De plus, je peux me familiariser rapidement avec les différents matériels utilisés pour l’entreposage et de déplacement de marchandises. Je peux intégrer facilement une équipe et apporter ma contribution afin que le travail soit bien fait.

Espérant vous avoir convaincu de ma détermination à travailler pour votre compagnie, je suis à votre disposition pour un entretien.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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