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Popis byl vytvořen automaticky]SILNÝ ŽENSKÝ PŘÍBĚH PRVNÍ ČESKÉ KNĚŽNY, BABIČKY A SVĚTICE PROPOJÍ V LÉTĚ ČESKO

Navštivte svatoludmilská místa a pošlete fotku, vyzývá spolek Svatá Ludmila 1100 let!


Tisková zpráva, 22.6.2021

Česko se letos vrací ke svým kořenům. Připomíná si totiž 1100 let od smrti sv. Ludmily, první historicky doložené ženy, kněžny, panovnice, světice a babičky v českých dějinách. Ženskou osobnost, která oslovuje i po více než tisíci letech připomenou během léta desítky akcí po celé zemi. Zapojit se může každý. Stačí sdílet fotku z více než šedesáti nejzajímavějších svatoludmilských míst v Česku prostřednictvím interaktivní mapy. Akci, která má připomenout výročí smrti patronky české země, pořádá spolek Svatá Ludmila 1100 let.

Inspirativní osobnost, babička a vychovatelka sv. Václava, sv. Ludmila se stala za 1100 let od své mučednické smrti legendou i kultem. První česká a slovanská světice inspiruje dodnes a zájemci mohou po celé léto uctít její památku na stovkách míst po České republice. Zhruba šedesátku z nich najdou na interaktivní mapě, kam mohou přímo nahrát svoji osobní fotografii a krátký komentář či příběh. „Iniciativou chceme propojit veřejnost s místy, která s Ludmilou i s jejím životním příběhem souvisí. Paralela Tetína nebo Mělníka je s její postavou víc než zřejmá, už ale méně lidí ví, že se v české krajině nachází třeba studánka sv. Ludmily, sochy nebo řada stejnojmenných ubytovacích zařízení. Ludmila tedy spojuje historii se současností víc, než si myslíme,“ říká Miroslava Janičatová, ředitelka spolku Svatá Ludmila 1100 let.

Sv. Ludmila, interaktivní mapa i aplikace do smartphonů

Proklik na interaktivní mapu najde každý na www.svataludmila.cz. Stačí rozkliknout konkrétní místo, vložit fotografii a krátce okomentovat. Nejzajímavější příspěvek každý měsíc ocení spolek drobnou cenou se svatoludmilskou tématikou. Letní svatoludmilské putování podpoří také speciální aplikace do smartphonů. Po stažení a rozkliknutí sekce Ludmila najdou zájemci o historii zajímavé informace i kvízy vázané nejen k osobnosti patronky, ale také ke svatoludmilským místům. (https://www.loxper.com/svata-ludmila-tetin?fbclid=IwAR2khkcstd-STS2tzT55AFV3B89j0O2hZbugCf3O3dK1lEwoIq4deTUpv4g)

Kompletní seznam akcí po celé České republice najdete na www.svataludmila.cz. Zájemce čekají mimo jiné tři trasy svatoludmilského pěšího putování z Velehradu na Tetín, komentované tematické prohlídky, konference a výstavy. Svatoludmilský rok vyvrcholí 18. září Národní svatoludmilskou poutí na Tetín.

Hastagy: #svetovecesko #ludmila #vyroci #svataludmila1100let

Svatá Ludmila 1100 let, z. s.
Spolek Svatá Ludmila 1100 let zaštiťuje a realizuje národní oslavy 1100. výročí mučednické smrti sv. Ludmily, které se konají po celý rok 2021. V České republice pořádá již od svého vzniku v roce 2016 řadu kulturních a vzdělávacích aktivit a své působení rozšiřuje i do zahraničí. Ve výročním roce se spolku podařilo vydat reprezentativní monografii Ludmila: Kněžna a světice a dále připravuje mezinárodní konferenci na Univerzitě Karlově, výstavu na půdě Senátu Parlamentu ČR nebo Národní pouť na Tetín. Zajišťuje putovní výstavu a ikonu sv. Ludmila, poutnické aktivity a řadu akcí v regionech po celé ČR. Více na www.svataludmila.cz.



Kontaktní osoba pro novináře:

Hana Tietze
hana.tietze@mail.cz
602 349 483
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