


Verein BuchsiMobil – kombinierte Mobilität für alle

Mit Leihvelos mobiler und flexibler unterwegs





Der Verein BuchsiMobil setzt sich für Angebote zur kombinieren Mobilität in Münchenbuchsee und Umgebung ein (Buchsi-Info März 2021). Beson-ders gut mit dem öffentlichen Verkehr (ÖV: Bahn, Bus) oder mit dem eige-nen Auto kombinierbar sind Leihvelos (E-Bikes, City-Bikes, Cargo-Bikes).
Leihveloangebote gibt es v.a. in grösseren Städten. Warum nicht auch in Münchenbuchsee und Umgebung? Ein Veloleihsystem könnte bei uns etwa den ÖV in Stoss- oder Randzeiten ergänzen, unerschlossene Orte oder Freizeiteinrichtungen würden von ÖV-Haltestellen aus besser erreich-bar und Kurzstrecken liessen sich einfach und schnell zurücklegen. Ein Veloleihsystem ist also ein einfaches Mittel, um den ÖV flexibler nutzen zu können und auch um ohne eigenes Velo im Gebiet mobil zu sein.
Befragungen von BuchsiMobil an frequentierten Orten haben ergeben, dass rund 30% der Befragten Leihvelos begrüssen und rund 5% solche auch sicher nutzen würden. Die Nutzung von Leihvelos dürfte aber nicht wesentlich mehr kosten als der ÖV. In Münchenbuchsee und Umgebung bräuchte es 5-10 betreute Leihstationen (= Velos permanent verfügbar) so-wie weitere 5-10 nicht betreute Leihstationen. Der anfängliche Bedarf sollte mit 10 E-Bikes, 15 City-Bikes und 3 Anhängern abgedeckt werden können.
Veloleihsystem: BuchsiMobil hat fünf existierende Leihsysteme geprüft. Für Buchsi weist das System von Donkey Republic (z.B. in Thun im Einsatz) am meisten Vorteile auf: Der lokale Anbieter muss nur die Schlösser und die Lizenz kaufen und dann eine jährliche Schlossmiete bezahlen. Die An-schaffung der Fahrräder, der Unterhalt des Leihsystems und die Fest-legung der Preise erfolgen lokal. Donkey Republic ist zudem deutlich günstiger als ein Anschluss an das in der Stadt Bern verbreitete Veloleih-system mit jährlichen Fixkosten von über Fr.10`000.- pro Leihstation. 
[bookmark: _GoBack]BuchsiMobil plant nun einen Testbetrieb (Start nach der Eröffnung des umgebauten Bahnhofs; Termin noch offen). Dazu konnte bereits eine Zu-sammenarbeit mit dem lokalen Velogeschäft vereinbart werden: Dieses wird für den Unterhalt der Velos und für die Betreuung der Leihstationen sorgen. Für die Anschaffung der Fahrräder werden derzeit lokale Einrich-tungen und Betriebe gesucht, welche sich mit Fahrrädern am Veloleihsys-tem beteiligen. Erste Zusagen sind schon eingetroffen. Wer ist mit dabei? 
Mitglied oder Partner werden – informiert sein, mitmachen, profitieren
Kontakt: kontakt@buchsimobil.ch (Thomas Scheurer)
Homepage: www.buchsimobil.ch

