


Der zukünftige Bahnhof Münchenbuchsee – Mobilität im Zentrum
[bookmark: _GoBack]Wieder Leben im leerstehenden Bahnhof Münchenbuchsee – und das in absehbarer Zeit! Wie es sich für einen Bahnhof gehört, soll dieser zu einem Treffpunkt und zu einem Ort für zukunftsfähige Mobilität werden – Mobilität steht im Zentrum. Dazu werden drei Geschäftsbereiche zusammengefügt: ein Mobilitätszentrum mit vielfältigen Dienstleistungen (aber ohne den klassischen Billettschalter), ein Velogeschäft und ein Café. Getragen wird der zukünftige Bahnhof vom einheimischen Velogeschäft Velo Virus, welches den Bahnhof von den SBB mietet, und vom Verein BuchsiMobil. Alles echt Buchsi. 

Café – Velo – Mobilität
Das kleine Café und das Velogeschäft werden den Bahnhof beleben. Die Angebote werden auf Passanten, Bahn- und Velofahrende, ausgerichtet sein. Im Café kann man den Bahnhof als Treffpunkt, als Wartsaal oder zum draussen Sitzen und Verweilen nutzen. Für das Ambiente dazu wird gesorgt. Am Bahnhof gibt’s zudem alles ums urbane Velo, samt neuesten Modellen, und eine Reparaturwerkstatt (am Morgen abgeben – am Abend mitnehmen). 
Das Mobilitätszentrum wird am Bahnhof eine Reihe von Dienstleistungen erbringen, persönlich bis digital. Welche Mobilitätsangebote und -dienstleistungen am Bahnhof angeboten werden sollen, wird durch Kundenbefragungen erst noch ermittelt. Ziel des Angebotes wird sein, die bestehenden ÖV-Angebote (Bahn, Bus, Postauto) im Dorfgebiet durch leihbare Fahrzeuge (Velos, Trottinet-Scooter, Cargovelos, Elektroautos, bestehende Moblityautos, allenfalls Rufbus) zu ergänzen und zudem den individuellen Lokalverkehr auf Leihbasis zu ermöglichen. Für nicht erschlossene Einrichtungen (Gymer Hofwil, Sportzentrum Hirzenfeld, Saalanlage, Golfpark, etc.) wie auch Quartiere und Nachbardörfer (z.B. Unterdorf, Diemerswil, Deisswil, Seewil) soll damit die Erreichbarkeit verbessert werden. In Stoss- oder Randzeiten stehen an wichtigen Haltestellen (v.a. Bahnhöfe Münchenbuchsee und Zollikofen) Leihfahrzeuge zur Verfügung und erhöhen so die Flexibilität für ÖV-Nutzer ohne zusätzliche Kurse. Ziel ist es, dass alle leihbaren Transportmittel in Münchenbuchsee mit dem Swiss Pass genutzt werden können. Und vielleicht wird es eines Tages sogar gelingen, diese Angebote in den Libero-Verbund zu integrieren.
Für kleinere Gütertransporte sollen Cargovelos zur Verfügung stehen. Zudem sind auch lokale Transportdienste (für Gepäck, Pakete, Einkauf, Abfall, etc.) mittels Velo geplant.  Weitere Angebote – z.B. eine Haltestelle für Mitfahrgelegenheiten, Fahrzeuge für Senior*innen oder Behinderte oder der Betrieb einer Leih-Bar für Geräte – können sich aus weiteren Bedarfsabklärungen ergeben. Ihre Vorschläge sind willkommen.
An Mitarbeit interessiert?
Wären Sie interessiert, beim Aufbau des Mobilitätszentrums mit zu wirken? Bitte melden Sie sich per Email: kontakt@buchsimobil.ch
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