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ASSOCIACAO NACIONAL DOS FABRICANTES DE CERAMICA PARA REVESTIMENTO




	ATA DE REUNIÃO

Conselho de Administração ANFACER





	Presidente: Edson Gaidzinski Júnior


	Data: 04/06/2008
	Horário: das 09h30 às 13h00
	Local: Hotel Paulista Plaza


	Participantes
	Empresa

	1. Edson Gaidzinski 
	Eliane 

	2. José Luiz Battistella
	Batistella

	3. Renato Casagrande
	Casagrande

	4. Itamar Arrais Fior
	Cecafi

	5. Ricardo Remor
	Ceusa

	6. Adriano Carlos S. T. Lima
	Gyotoku

	7. Sadi Paulo Castiel Gitz
	Escurial

	8. Celso Cavalli 
	Incepa

	9. João Paulo Freitas
	Cecrisa

	10. Murilo Bortoluzzi
	Itagrês

	11. Manuel Ignácio Pinto
	Chiarelli


	Equipe Anfacer
Antonio Carlos Kieling

Lauro Andrade Filho
Alaís Coluchi

Tamara Lançoni


PAUTA

1. Resultado da Feira REVESTIR 2008
2. Feira Coverings 2008 e 2009
3. Participação na AIA
4. Atualização de Calendário
5. Execução Orçamentária da ANFACER – 1º Trimestre
6. Exportações e Importações Setoriais
7. Medidas de Proteção Fiscal da ANFACER

8. Proposta de Campanha de Fortalecimento da Imagem da Cerâmica Nacional de Revestimentos

9. Assuntos Gerais 
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO – 04/06/2008
O Presidente do Conselho de Administração, Sr. Edson Gaidzinski Júnior saldou aos conselheiros presentes e deu início aos trabalhos da segunda reunião de 2008 às 09h30.

1. Resultado da Feira REVESTIR 2008
Foi apresentado aos conselheiros o demonstrativo financeiro da Feira REVESTIR 2008. As receitas foram de R$ 4.061.050,67 e as despesas de R$ 2.703.918,93, tendo como resultado R$ 1.334.181,74.
Os conselheiros foram informados sobre: a data da REVESTIR 2009, de 24 a 27 de março de 2009; a expectativa de público de 40.000, sendo 3.500 do Fórum e 35.500 visitantes; o status de comercialização da feira, quase 80% do pavilhão já foi comercializado – o equivalente a 8.320 m²; e que a negociação com o Transamérica Expo Center está em andamento. 
Também foi feita a apresentação do material gráfico.
2. Feira Coverings 2008 e 2009
Comentou-se sobre a redução da participação da ANFACER, que em 2008 ocupou um espaço de 15.500 pés quadrados (1.439,95 m²); foram demonstradas imagens da feira e do “happy hour” que a ANFACER realizava todos os dias no estande, com a presença média de 300 pessoas por dia; mostrado o merchandising contratado - inserção do logo da marca Brasil Ceramic Tiles no carpete de entrada e nos painéis; e comentou-se sobre o co-patrocíonio do “House of Blues”.

Em 2009 a Coverings será em Chicago, entre os dias 21 e 24 de abril, e a ANFACER já tem reservado um espaço de 1.500 m². 
3. Participação na AIA
A ANFACER esteve presente na Convenção Nacional da AIA, evento anual que reúne o segmento de arquitetura norte americano, com cerca de 23 mil participantes. A presença do setor na AIA está alinhada com o conceito do Projeto Arch-Tile, de construção de uma imagem junto ao segmento de arquitetura.

A ANFACER era a única presença brasileira. O número de visitantes ao estande da ANFACER foi da ordem de 500 arquitetos, que eram convidados a assistirem ao filme institucional da ANFACER.

O Conselheiro Ricardo Remor questionou se o evento era norte-americano ou internacional e fez um comentário de que as ações da ANFACER estão muito voltadas para o mercado norte-americano, justamente o mercado que o setor está tendo dificuldade de melhorar seu preço, e de que existem outros mercados que podem ser trabalhados. 
O Conselheiro Adriano Lima referiu que a ANFACER também está direcionando sua participação em outros eventos/mercados internacionais (Big 5, Batimat, Cersai) e que a entidade deveria tentar conseguir mais recursos da APEX para que os associados fiquem mais motivados e sejam mais contemplados, uma vez que a queda da participação nos eventos internacionais está relacionada com a baixa rentabilidade e o custo elevado de participação.
4. Atualização de Calendário
Foi apresentado o calendário da ANFACER até dezembro de 2008:
Feiras
- Feira Batimat Expovivienda (Argentina): 10 a 14 de junho

- Feira Tile & Stone (Inglaterra): 29/06 a 01/07

- Feira Cersaie (Itália): 30/09 a 04/10

- Tecnargilla (Itália): 30/09 a 04/10
- Big 5 (Emirados Árabes Unidos): 23 a 27 de novembro
Ações Arch Tile
- CONAD (Brasil): 11 a 13 de junho

- 11ª Bienal Internacional de Arquitetura e London Festival of Architecture: 20/06 a 20/07
- Bienal de Architetura em Torino (Itália): 28/08 a 02/07

Missões

- Rússia: Outubro (data a definir)

Outros
- Fórum Mundial dos Produtores (Índia): 22 a 25 de outubro

Reuniões

- Reuniões Conselho e Mercado: 24 de setembro
- Reuniões Conselho e Mercado: 10 de dezembro

 O Conselheiro Adriano Lima comentou que os gastos dos associados para participar dos eventos internacionais são bastante controlados devido seus custos e que nem sempre este gasto trará o retorno desejado. Sendo assim, a ANFACER deve tentar encontrar uma maneira de motivar e colocar mais recursos nas mãos dos associados.

Com base neste comentário o Conselheiro João Paulo Freitas sugeriu que a ANFACER tentasse ver se os projetos da APEX pudessem cubrir outros custos, além da locação do espaço e montagem.
Foi apresentado, ainda, aos conselheiros os 15 principais mercados, que são monitorados constantemente, e o preço médio da cerâmica em cada um deles.

5. Execução Orçamentária da ANFACER – 1º Trimestre
 Foi apresentado um quadro com as receitas e despesas  previstas, orçadas e realizadas para o ano de 2008. A Receita prevista para 2008 foi de R$ 2.581.054,00 (Dois milhões quinhentos e oitenta e um mil e cinqüenta e quatro reais), dos quais R$ 544.750,00 (quinhentos quarenta e quatro mil setecentos e cinqüenta reais) foi orçado para o primeiro trimestre de 2008 e o realizado foi de R$ 545.454,45 (quinhentos e quarenta e cinco mil quatrocentos e cinqüenta e quatro reais e quarenta e cinco centavos).
A despesa prevista para 2008 foi de R$ 1.937.030,26 (um milhão novecentos e trinta e sete mil trinta reais e vinte e seis centavos), dos quais R$ 394.197,56 (trezentos noventa e quatro mil cento e noventa e sete reais e cinqüenta e seis centavos) foi orçada para o primeiro trimestre e R$ 357.325,61 (trezentos cinqüenta e sete mil trezentos e vinte e cinco reais e sessenta e um centavos) foi o realizado. Sendo assim, o resultado para o primeiro trimestre de 2008 foi de R$ 188.128,84 (cento e oitenta e oito mil cento e vinte oito reais e oitenta e quatro centavos).

O Conselheiro José Luiz Batistella perguntou quais são os maiores gastos que a ANFACER possui. O Sr. Antônio Carlos Kieling respondeu que são os gastos com os serviços de terceiros (executivos), advogados, aluguel e contabilidade.

6. Exportações e Importações Setoriais
Foi apresentado um quadro com os valores das importações da China, que foi em valor US$ 14.017.784,00 e em volume 2.980.397 m², salientando que só no mês de janeiro foi importado 1.400.000m².

Os Conselheiros foram informados de que em 20 de março de 2008 entrou em vigor o preço de referência, só para a NCM 6907.90.00 (revestimento cerâmico polido), e que a Receita Federal tem, a partir desta data, até 30 dias, para emitir a Licença de Importação.
Foram feitos comentários sobre as importações e exportações de revestimento cerâmico pelo Brasil. Com relação as exportações, a tendência é de queda, no primeiro trimestre de 2008. O Brasil exportou 19.864,80m² (U$S 86.138,70), no mesmo período de 2007 as exportações foram de 25.994,60 (US$ 96.064,10).
Foi apresentado para os conselheiros o Sistema de Inteligência da ANFACER, no qual os associados poderam obter informações sobre o comércio internacional e nacional dos revestimentos cerâmicos.

7. Medidas de Proteção Fiscal da ANFACER
O consultor jurídico da ANFACER, Dr. Rogério, da Aleixo, explanou sobre as alternativas que a ANFACER tem para solucionar o problema da questão tributária: mandato de segurança sobre crédito tributários da Cofins; constituição de contingência contábil da Cofins; constituição de Pessoa Jurídica sob controle da ANFACER; celebração de sociedade em conta de participação com a Nielsen; e a reforma do Estatuto Social da ANFACER.

No caso da constituição de uma Pessoa Jurídica sob o controle da ANFACER, esta empresa prestaria os serviços que a ANFACER não pode realizar para terceiros. Porém, o controle societário ficará com a ANFACER, assim como o controle financeiro e contábil; num primeiro momento, o objetivo social desta empresa será de exclusivamente organizar feiras e eventos. Ficará a cargo desta empresa absorver todas as receitas recebidas dos não associados; ser tributada segundo as normas fiscais, federais e municipais; distribuir os resultados para a Entidade, isentos de tributação; e regularizar a questão contábil e fiscal dos repasses da Nielsen para a Entidade, livre da dupla tributação.
Fora estas opções, a ANFACER pode solicitar uma Inscrição Estadual e passar a ter fins lucrativos, o problema está no passado da Entidade, a Receita Federal analisará o passado da Associação e verá que ela já realizava eventos e com isso podem ser tributada retroativamente.
8. Proposta de Campanha de Fortalecimento da Imagem da Cerâmica Nacional de Revestimentos 
Foi apresentado aos conselheiros a proposta do desenvolvimento de um Programa de Sustentabilidade setorial para a cerâmica brasileira, cujo objetivo é formar uma nova imagem do Brasil e de sua indústria, com base na sustentabilidade ambiental. 
Os conselheiros acharam a idéia interessante, porém é necessário apresentar uma proposta mais sprofundada sobre o tema. 
Ficou acordado que para a próxima reunião de conselho, dia 24 de setembro de 2008, a ANFACER apresentaria um projeto mais detalhado.

9. Assuntos Gerais 
O Sr. Antônio Carlos Kieling comentou sobre a necessidade de ampliar as instalações da ANFACER e os custos que a entidade terá, aumento do aluguel e gastos com reformas. 

Os conselheiros disseram que esta decisão pode ser tomada pelo Presidente da ANFACER.
Após tratados os temas da pauta o Sr. Presidente encerrou a reunião agradecendo todos os presentes.
São Paulo, 04 de junho de 2008.
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