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PAUTA

1. EXPO REVESTIR
- Fechamento Edição 2018
   -Números/ Informações Gerais

   -Resultado Financeiro

   -Pesquisa de Avaliação 

- Edição 2019 – Proposta de Orçamento

- Avaliação da possibilidade de novo Pavilhão para a Feira 

2. Números de Desempenho do Setor no 1º Quadrimestre
3. Programa de Exportações Setoriais 
4. Resultados Coverings Atlanta 
5. Assuntos Gerais 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO – 13/06/2018
O Presidente do Conselho de Administração, Sr. José Nilson Crispim Jr iniciou a reunião dando as boas-vindas e agradecendo a presença de todos na sua primeira reunião de Conselho como presidente da Entidade.
Sr. Crispim solicitou ao Diretor Superintendente para conduzir a apresentação dos temas.  
Sr. Kieling justificou a ausência dos Conselheiros Raul Penteado, Cesar Gomes, Edson Gaidzinski e Sérgio Magalhães este em viagem de negócios aos EUA. Também apresentou brevemente o novo Portfolio da ANFACER e deixou disponível em sala para a visualização de quem se interessar o Relatório dos Resultados em mídia da Expo Revestir 2018. 
1. Expo Revestir 
Sr. Kieling apresentou aos Conselheiros, os números de fechamento da edição 2018 da feira Expo Revestir. A feira contou com 240 expositores destes sendo 21 internacionais e 1.341 profissionais de 52 países. Pode se concluir que o objetivo de diminuir o público nos dois primeiros dias além da maior concentração do visitante alvo para negócios foi atingido.  
A intenção do Conselho em não diminuir, mas sempre qualificar o público deve ser uma constante diretriz de atuação da organização da feira. 
O Projeto Comprador Imagem trouxe 78 convidados internacionais de mais de 32 países, destes 68 compradores e 10 jornalistas.  Sr. Benjamim Ferreira questionou se o número de convidados do projeto diminui este ano. Sr. Kieling informou que este número se deve ao fato do contrato com a Apex ter sido assinado apenas no final do ano logo o tempo para logística da ação foi menor. 
Sr. Paulo Benetton questionou se há uma estatística do valor real que os compradores internacionais geram em negócios para qualificar medidas eventuais de melhoria do projeto. Foi enfatizado que as empresas associadas precisam ajudar mais nesse processo de indicação dos convidados. 

Na sequência os Conselheiros solicitaram que seja dada mais atenção ao Dia do Revendedor na próxima edição da feira para que um maior número de empresários do setor prestigie o evento.
Sr. Kieling abordou a Pesquisa de Avaliação que foi realizada pela Universidade Unisinos para apurar quanto a feira gera de negócios além de outras avaliações, importante enfatizar que apenas 50% dos associados responderam. A média de avaliação geral dos “Business Days” tanto das empresas associadas como a não associadas foi entre muito satisfatório e satisfatório. O perfil do público mais percebido nesses dias foi lojistas, de grande e médio porte. A média de avaliação geral dos “Creative Days” tanto das empresas associadas como a não associadas foi satisfatório. O perfil do público mais percebido nesses dias foi estudante. 

A pesquisa ainda apontou que a estimativa de geração de negócios foi de R$1.120,8 bilhões deste total R$161,4 milhões destinado ao mercado externo – o que representa 14,4% do total gerado. 
No que tange a adição de mais um dia em “Business Days”, a pesquisa ficou empatada. Os Conselheiros presentes discutiram e consideraram melhor não adicionar mais um dia, mantendo o formato de 2 dias para Business Days e 2 dias para Creative Days – para esta decisão foi levado em consideração o fato de que todos os contratos já assinados na feira (90% da área), teriam que receber aditivos, além da elevação de custos e o fato de a segmentação em Business Day e Creative Day ter somente uma edição de experiencia. Foi sugerido que na próxima edição da feira os contratos sejam feitos com clausulas onde seja previsto a possibilidade da adição de mais um dia. 
Além da questão burocrática envolvendo os contratos, todos concluíram que o novo formato funcionou bem e pode ser “trabalhado” de uma maneira ainda melhor para 2019.

É consenso entre os membros do conselho que a feira deve ter a constante preocupação em ser grande geradora de negócios, mas não somente isso se deve manter o foco em qualidade, em ser uma feira formadora de opinião. 
Na sequencia, Sr. Kieling e Sr. André Soares apresentaram os resultados financeiros da edição 2018 da feira. O resultado operacional foi orçado em R$7.549.214,56 e o realizado fechou em R$8.181.523,83 representando um aumento de 8,38%. 
No que se refere ao detalhamento das despesas, Sr. Benjamim Ferreira questionou o aumento de 2017 para 2018 em Credenciamento e Integração Setorial. Sr. Kieling explicou que se enquadram aí os custos relacionados ao novo sistema de inteligência KERA; o rsvp (agencia foi contratada para fazer mais de vinte mil ligações), envio de credenciais por correio e outras ações que foram um investimento na mudança do formato de visitação da feira. Foi ainda lembrado que a ANFACER investiu fortemente em Tecnologia da Informação e Inteligência Artificial visando um consistente e qualificado processo de gestão de público, notadamente pela segmentação da Feira em dois momentos (Business e Creative Days), iniciativa inédita e que exigiu altar performance da área de marketing.

Em seguida, foi apresentada a proposta orçamentaria para 2019 com resultado operacional previsto em R$7.555.198,45. 
Sr. Benjamim enfatizou que é importante termos como meta realizar em 2019 pelo menos o mesmo resultado operacional que tivemos na edição de 2018, nunca menos, para tal deve se controlar despesas e buscar mais patrocínios. 
O reajuste no pavilhão foi acertado em 2,5%, mesma taxa praticada em 2018. Lembrando que nas edições de 2015; 2016 e 2017 não houve reajuste. 

Como no atual pavilhão do Transamérica não há mais para onde expandir, Sr. Kieling explicou que a alternativa seria o SP Expo mas a restrição a essa mudança está relacionada a Reed, operadora que realiza ali diversas feiras, inclusive a Feicon, e que criou clausula de barreira para a REVESTIR naquele pavilhão. 
Sr. Kieling afirmou que considera interessante a mudança para o SP Expo, isso poderia acontecer em 2021, uma vez que em 2020 até o momento não há espaço para  REVESTIR. Em relação às empresas operadoras, trocar para Reed hoje significaria perder a carta de negociação necessária para a eventual mudança para o SP Expo. 

Foi discutido também a questão da empresa operadora da Feira que até a Edição 2018 teve a empresa BTS-Informa que presta serviços a REVESTIR desde de 2012. O principal questionamento foram os elevados custos que esses serviços demandam, e que para a Edição 2019 superam a casa do R$ 700 mil, corresponde aos segundo item de despesa mais elevado da REVESTIR, depois dos custos com pavilhão.

No final do ano passado, foi feita nova tomada de preços para os serviços de operação da Feira. Três outras empresas operadoras foram cotadas, com as seguintes propostas: Reed – R$ 675.000,00; Nourberg Mess - R$ 4000.000,00; Clarion -R$ 665.000,00.

Sr. Kieling afirmou que a Informas vem prestando serviços impecáveis para a REVESTIR ao longo dos anos, porém, para a equipe ANFACER, não há nenhuma restrição quanto à troca de operadora desde apresente as condições de qualidade de serviços que a Feira exige. Foram discutidas a diferentes alternativas cotadas e após debate entre os conselheiros, foi recomendada a troca da Informa pela Nuerberg Mess como operadora. A decisão foi em função dos custos mais baixos e o fato de que a equipe técnica da REVESTIR entender que a nova operadora sugerida teria condições de atender as demandas da Feira. Igualmente, foi enfatizado por diversos conselheiros a importância da manutenção do alto padrão de qualidade que a REVESTIR exige.
Sr. Luiz Antonio Ortigosa sugeriu que o Conselho considere no futuro, a construção do seu próprio pavilhão. Seria gerido por um fundo de investidores e empresários, não precisa necessariamente ser em São Paulo, pode ser construído na região de Campinas, por exemplo. 
Sr. Benjamim considera extremamente válido termos mais espaço para trazermos parceiros como as Rochas, por exemplo, para a Expo Revestir. Isso poderia nos ajudar a fortalecermos a imagem de um pavilhão brasileiro com força em feiras internacionais como a Coverings. 
2. Números de Desempenho do Setor no 1º Quadrimestre
O Superintendente da ANFACER apresentou um resumo dos indicadores do setor cerâmico. O período de janeiro a abril de 2018 em relação ao mesmo período no ano anterior apresentou um aumento de 4% nas vendas totais; a produção teve uma queda de 0,7%. 
3. Programa de Exportações Setoriais 
Sr. Antonio Carlos Kieling iniciou o tema lembrando a todos que o objetivo geral do Programa é promover a consolidação de uma efetiva cultura exportadora setorial, tornando as exportações de revestimentos cerâmicos competitivas, consistentes e sustentáveis no longo prazo. 
O Superintendente informou que, além das ações propostas no Programa Setorial de Exportações aprovadas pelo Conselho e que estão sendo implementadas, a ANFACER escolheu a Colômbia com um mercado para desenvolver um modelo de abordagem visando a ampliação das exportações para aquele mercado alvo. A ideia é que essa experiência com a colômbia possa ser um protótipo a ser replicado em outros mercados de interesse.
Sr. Kieling apresentou brevemente alguns levantamento que já foram realizados e informou que o encerramento desse estudo se dará provavelmente em 60 dias, definindo estratégias específicas para aquele mercado.
Em andamento, está sendo realizada Pesquisa de Preço nas lojas - preço online (amostra com mais de 400 produtos) cobrindo: 

- Tipologia de Produtos – Piso/Parede/Porcelanato


- Cor do Produto 


- Formato do Produto


- Tipo de Borda (Retificado ou Bold)


- Uso do Produto (Externo/Interno)


- Marca do Fabricante


- Nome do Produto

Também, Pesquisa In loco - Tomada de Preço com Empresas de Consultoria na Colômbia:
- Levantamento da produção local de revestimentos cerâmicos e tipologias produzidas;

- Identificar diferentes canais de distribuição no país (revendas, construtoras, arquitetos, etc);

- Desenvolver pesquisa de preços in loco na ponta e identificação dos produtos mais vendidos;

Sr. Benjamim Ferreira parabenizou a Entidade pela qualidade do trabalho que certamente poderá ser replicado em outros mercados. 
4. Resultados Coverings Atlanta 
O Superintendente da ANFACER fez um briefing sobre a ultima edição da Coverings que aconteceu em Atlanta, de 8 a 11 de maio no Georgia World Congress Center. As empresas participantes foram: Alfagres, Angelgres, Cerâmica Almeida, Carmelo Fior, Cecrisa, Cerbras, Ceusa, Cristofoletti, Eliane, Elizabeth, Embramaco, Formigres, Incefra, Itagres, Karina Pisos, LEF, Pamesa, Portobello, Porto Ferreira, Rocha Forte e Vidro Real. As empresas que utilizaram o espaço institucional da ANFACER: 
Atlas, Cedasa, Gabriella, Gail e Lepri. 

Sr. Benjamim parabenizou o projeto deste ano que contava com stands muito melhores que dos anos anteriores. 
Por fim, Sr. Kieling informou que 1.094 contatos foram realizados e estima-se que os negócios realizados totalizam $ 13,310,000.00 e os negócios previstos para os próximos 12 meses da ordem de $27,200,000.00. 
5. Assuntos Gerais 
- Crise dos Transportes 
Sr. Kieling informou que a ANFACER acompanhou todos os movimentos ocorridos durante a crise dos transportes que afetaram a indústria cerâmica e aos demais setores produtivos nacionais. Informou ainda que a ANFACER foi bastante demandada pela mídia para falar sobre o impacto da crise ao setor. 
Outra iniciativa tomada pela foi o ordenamento de Mandado de Segurança quanto ao tabelamento dos fretes, medida tomada pelo Governo Federal e incompatível com uma economia de livre concorrência como é a brasileira. Em sua unanimidade o Conselho se manifestou plenamente favorável à medida encaminhada pela Diretoria Executiva da ANFACER.
Sr. Paulo Benetton relatou que o aumento proposto pelo tabelamento é um enorme absurdo, e que persistindo a obrigatoriedade de seguir a tabela ora publicada pela ANTT, a Cecrisa cogita constituir sua própria frota de caminhões (pois o valor incremental de frete viabilizaria tal iniciativa), além de buscar alternativas de frete marítimo para lugares como a Argentina. 
- Calendário do Ano 
Sr. Kieling apresentou o calendário das próximas reuniões do Conselho em 2018. 
	
	DATAS

	2º REUNIÃO DO CONSELHO DE ADM
	13/06

	3º REUNIÃO DO CONSELHO DE ADM
	05/09

	4º REUNIÃO DO CONSELHO DE ADM 
	13/11

	FÓRUM MUNDIAL 
	07/11 – 10/11

	REUNIÃO DA ISO
	12/11 – 15/11


- Censo Setorial

Sr. Kieling lembrou a todos que em 2008 foi realizado o Censo Tecnológico Setorial que é um importante passo para entender o setor, sendo uma fotografia completa da indústria cerâmica, importante para que o setor possa ter pleno conhecimento de sua realidade e definir suas estratégias com dados e informações consistentes. A ANFACER quer promover a atualização desse trabalho e, para tanto, é fundamental que as empresas do setor se disponham a contribuir com a pesquisa. Vale referir a grande dificuldade que a ANFACER, historicamente, vem encontrando em obter disposição das empresas em fornecer informações.
O Conselho apoiou a iniciativa e se comprometeu com o fornecimento dos dados necessários para que a Entidade possa desenvolver nova edição atualizada do Censo e inclusive um comparativo de 2008 para 2018.
- Branding

Sr. Kieling também informou que foi realizado um processo de licitação e a empresa Tátil foi contratada para desenvolver o novo branding do setor cerâmico. 
- Fórum Mundial e Reunião da ISO
Sr. Kieling informou que o Fórum Mundial dos Fabricantes de Cerâmica acontecerá de 7 a 10 de novembro e a Reunião da ISO TC189 de 12 a 15 de novembro, e que foi alterado o local anteriormente pretendido que seria na cidade de Campinas. Ambos os eventos serão realizados no Palácio Tangará em São Paulo. 
- Novo Sistema de Inteligência ANFACER 

O Superintendente da ANFACER convidou o Consultor Severo Martinez para apresentar o novo formato do Sistema de Inteligência.  

Sr. Severo explicou que o novo BI é mais friendly e fácil de usar – além de ser uma ferramenta mais rápida. 
Sr. André Campana informou que será enviado um relatório completo do novo sistema. 
Esgotados os assuntos de pauta, o Sr. José Nilson Crispim Jr encerrou a reunião agradecendo a todos os conselheiros pela presença. 
São Paulo, 13 de Junho de 2018. 
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