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25% no sabe que existen productos financieros para niños

Una encuesta hecha por Zenfi, una aplicación para mejorar la salud financiera, reveló que el 25.5 por ciento de los papás en México no saben que existen productos financieros destinados a los niños.

“A pesar de la gran importancia que tienen, sobre todo para poder iniciar con la bancarización desde muy temprana edad, hay muy poca información disponible sobre los productos de ahorro e inversión para niños. De hecho, normalmente hay publicidad sobre ellos cuando se acerca el Día del Niño, pero sólo eso”, comentó el CEO de la plataforma, Luis Rubén Chávez.

Por otro lado, no todas las personas están dispuestas a abrir una cuenta de ahorro o inversión para sus hijos, ya que, a pesar de que el 74.5 por ciento las conoce, sólo el 13 por ciento tiene una.

“Creemos que esto también tiene que ver con que los papás no creen que esto sea importante, porque consideran que los niños no entenderán la importancia de los productos. Pero, estas cuentas sirven, precisamente, para acercar a los niños al sistema financiero formal y que comiencen a ver cómo funcionan las cosas dentro de él, lo cual les dará mayores herramientas en su adultez”, dijo Chávez.

Además, está el hecho de que sólo el 68.8 por ciento de los padres da una cantidad fija de dinero a sus hijos, ya sea diaria, semanal o mensual, ya que el otro 31.3 por ciento considera que no sabrán qué hacer con él o que sus hijos son demasiado pequeños como para recibirla.

“El 97.4 por ciento de los papás que encuestamos aseguran que es importante hablar sobre finanzas con sus hijos, pero eso no sirve de mucho si no los dejas practicar y sólo van a poder hacerlo si les das dinero como si fuera un sueldo. Y en cuanto a la edad a la que puedes empezar, los tres años son un buen momento”, afirmó el directivo.

Para quienes aún tienen duda sobre cómo pueden enseñar finanzas a los niños, Chávez dio las siguientes recomendaciones:

· Hablar sobre finanzas con ellos.
· Darles una cantidad fija de dinero desde los tres años.
· Comprar una alcancía para fomentar el ahorro.
· Demostrarles para qué sirve el ahorro, comprando algo que el niño quiera con el dinero que ha guardado.
· Abrir una cuenta bancaria para el niño haciéndolo parte de todo el proceso.
· Mostrarles la importancia de las inversiones, abriendo una cuenta de Cetes Niños o Afore Niños.
· Hacerlos partícipes de las salidas y viajes familiares, animándolos a pagar con sus ahorros alguna parte del viaje. Por ejemplo, una caseta.

Por último, Chávez recordó que los niños aprenden con el ejemplo, por lo que es sumamente importante que los padres también ahorren, inviertan y lleven una sana relación con el dinero.

¿Abrirían una cuenta bancaria para sus hijos?

· Sí 67.7%
· No sé 17.2%
· Ya tienen una 13%
· No 2.1%


Sobre Zenfi.

Zenfi es una aplicación de finanzas personales que nació con el objetivo de mejorar la salud financiera de los mexicanos. En menos de tres años de existencia se ha convertido ya en un referente, con más de medio millón de usuarios.
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