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Pressemitteilung 

40 Jahre Betriebszugehörigkeit bei der Schreinerei & Möbelmanufaktur Mayr
Sein 40-jähriges Betriebsjubiläum bei der Schreinerei & Möbelmanufaktur Mayr feierte jetzt Produktionsleiter Johann Meier. Der Jubilar machte bereits seine Ausbildung in der Schreinerei. Zunächst arbeitete er in der Werkstatt und auf Montage. Nach einem Bandscheibenvorfall war dies nicht mehr möglich, so übernahm Meier die Werkstattleitung und die Betreuung der Auszubildenden. Heute sorgt er als Produktionsleiter mit seiner langjährigen Erfahrung dafür, dass alle Produkte die hohen Qualitätsansprüche der Schreinerei & Möbelmanufaktur erfüllen. 

Geschäftsführer Andreas Mayr, der noch ein Bub war, als Johann Meier seine Ausbildung in der Schreinerei begann, dankte dem Jubilar für 40 Jahre Treue und Unterstützung. In seiner Rede wies er noch einmal darauf hin, welchen hohen Stellenwert Mitarbeiter mit der Erfarhrung eines Johann Meier für ein Unternehmen haben. „Die Loyalität zum Betrieb und den Blick für das Ganze müssen jüngere Mitarbeiter erst entwickeln.“

Neue Auszubildende und Mitarbeiter begrüßt
Im Anschluss an die Jubiläumsfeier begrüßte Andreas Mayr insgesamt vier neue Mitarbeiter, die das Team der Schreinerei und Möbelmanufaktur ab sofort verstärken. Maximilian Bittern und Oliver Stiller starteten zum 1. August mit ihrer Ausbildung zum Schreiner. Andreas Treittinger verstärkt als neuer Mitarbeiter das Produktionsteam und die Innenarchitektin Vlatka Fric stärkt das Kreativteam des Unternehmens. 
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