BERICHT OM IN DE WEKEN VOOR KERSTMIS TOE TE STUREN AAN  LOKALE MEDIA. 
DOELGROEP: DE PLAATSELIJKE EN REGIONALE BEVOLKING:

Vier.nu online met informatie over christelijk hoogfeesten: kijk waar je Kerstmis kunt vieren
Vier.nu is een nieuwe website met informatie over de christelijk hoogfeesten. Deze site wil daarnaast mensen helpen de website van de dichtstbijzijnde parochie te vinden. In het vieringenrooster van de parochies is te zien waar en wanneer men Kerstmis mee kan vieren.
Vier.nu is een initiatief van de Nederlandse Rooms-Katholieke bisschoppen en roept iedereen op om zoveel mogelijk Kerstmis te vieren in de eigen plaatselijke Kerk. 
Genieten van prachtige kerstmuziek met het kerkkoor, samen de klassieke kerstliederen zingen, luisteren naar de boodschap van het kindje dat geboren werd in een stal om de wereld verlossing te brengen. Samen tijdens deze feestelijke dagen het sacrament van de eucharistie vieren. Dat is Kerstmis en nog veel meer.
Zoek jouw parochie via Vier.nu
Naast de link naar zoekparochie biedt de website Vier.nu nog een aantal andere links en downloads die allemaal inspirerend en informatief zijn voor en over het vieren van Kerstmis. Zo is er voor kinderen een mooi Kerst-doeboekje om te downloaden, is er een link naar het kerstevangelie en nog veel meer.
Kijk voor meer informatie op Vier.nu en doe mee: Vier Kerstmis, niet alleen thuis, maar ook samen in de kerk!

