Согласие Пользователя на обработку персональных данных

Пользователь, проставляя «галочку» в графе «Я ознакомлен с Политикой в отношении обработки персональных данных и даю согласие на обработку моих персональных данных» и нажимая соответствующую кнопку принимает настоящее согласие на обработку персональных данных (далее – «Согласие»).  Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, Пользователь дает согласие Обществу с ограниченной ответственностью «ИВК Медиа» (ОГРН: 1137746915250, юридический адрес: 115114, г. Москва, пер. 1-й Дербеневский, д. 5, оф. 505/506 пом. VI, далее – «ООО «ИВК Медиа») на обработку своих персональных данных, указанных Пользователем путем заполнения поля в форме «Задайте свой вопрос» на интернет-сайте https://ivkmedia.ru/ (далее - «Сайт»). 
Согласие Пользователя на обработку его Персональных данных является конкретным, предметным, информированным, сознательным и однозначным.
Согласие дается Пользователем на обработку следующих персональных данных Пользователя (далее – «Персональные данные»), не являющихся специальными или биометрическими: ФИО Пользователя; должность, адрес электронной почты.
Цель обработки Персональных данных Пользователя: коммуникация по вопросам заключения, исполнения и/или прекращения договоров, стороной (или работником, представителем стороны) которого является Пользователь.
ООО «ИВК Медиа» осуществляет действия (операции) без использования средств автоматизации с Персональными данными Пользователя, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение Персональных данных Пользователя.
Настоящее Согласие действует с момента акцепта Пользователем Согласия в течение 5 (пяти) лет или до его отзыва Пользователем.
Согласие на обработку Персональных данных может быть отозвано Пользователем путем направления письменного заявления, которое подписывается Пользователем и вручается, либо направляется заказным письмом с уведомлением о вручении ООО «ИВК Медиа» по адресу, указанному в начале данного Согласия.
В случае отзыва Пользователем Согласия на обработку его Персональных данных ООО «ИВК Медиа» при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», вправе продолжить обработку Персональных данных Пользователя. При отсутствии перечисленных выше оснований ООО «ИВК Медиа» прекращает обработку Персональных данных Пользователя и уничтожает Персональные данные в срок, не превышающий 30 (тридцати календарных) дней с даты поступления указанного отзыва.

